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Najpierwszejsze liczby pierwsze

Nie ma co za bardzo sie uzala¢ nad historyjka masz stwierdzi¢ ile sposrod podanych na wejsciu liczb jest

pierwszych.

Hint: sprawdzanie w zlozonosci O(3/x) nie przejdzie, ale mozna uzy¢ algorytmu niedeterministycznego
dzialajacego w ztozonosci O(k*log(x)) gdzie k oznacza¢ bedzie prawdopodobienstwo niepowodzenia w
stosunku 4/(-k), k mozna odpowiednio dobra¢, zeby przechodzilo wszystkie testy, ale k=30 raczej

powinno, az nadto wystarczyc.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n<10/5, a w nastepnych n liniach po jednej

liczbie 1 <a_i < 10A18.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisac ile liczb na wejsciu jest pierwszych.
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